


- 1 BapuaHT
- Beruuciure log, 8
L 22 3) 3; 4)4.
- Berumciure logs 8—11
- 1)-4; 2) -3; 3) -2; 4)-1.
- 3. Beraucoure 2310823
- 1)81; 2) 27, 3) 9; 4)8.
- 4. Pacnionoskure B mopsAaKe BO3pacTaHUSI
Nol logzi ; No2 log, 1;  Ne3 log, 1—16; No4 log, 4
- 1)1234; 2) 3142; 3) 3124; 4)4231.
- 5. HasoBuTe yOBIBAIONIYI0 (DYyHKITHIIO
- Nely=logzx; Ne2y=log;,x; No3 y=logs2x; Nedy=logpsx
- 11, 2) 2; 3) 3; 4)4.
- 6.HaitnuTe o6macTh onpenenenus qpyHKIun v = logs (9 — x?)

- DI[-3;3]; 2) (-3;3);  3) (=0;-3)U (3; ©); 4) (—0;-3]U [3; )




2 BApHAHT
1. BeruamacaurTe logs 871

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4H4.

1
2. BpbryHaciHTE Iog4ﬁ

1)-4; 2) -3 3) -2 4)-1.

3. Bprurcmare 31+/0gs 4

1)81; 2) 27; 3) 9; 4)12.

4. Pacrioyio>KHTE B ITOpPsAOKE BO3pacTaHH A

Nel logs % ; Ne2 logs 1 ; Ne3 logg %; Ned4 logg 2716
1)1234; 2) 1324; 3) 3124; 1DHA4231.

5. HazoBHTE BO3pacTarIny O by HKILHEO

Nel v = log X ; Ne2 y = logq,o X; Ne3 v = logp p1 X ;
3

1)1; 2) 2; 3) 3; 4.

1)-9; 2) 8; 3) 1; 4)-8.

6. HaiigriTe oGnacThk oripeaeyjieHiisi yHKapmHy = log- (100 —

1)(-10;10); 2) [-10:10]; 3) (— co-10)H B10; ol 4) (- o-10]8 [10; ©co)

Ned yv = logp 4 X

x2)




